Vraag Antwoord Scores

Opgave 3

13 maximumscore 2
De suiker is geen collectief goed.
Voorbeelden van een juiste toelichting zijn:
— Suiker is een rivaliserend goed.
— Mensen kunnen van consumptie van suiker uitgesloten worden.
— Suiker kan per eenheid afgerekend worden (en kan dus door de
marktsector geleverd worden).

14 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juiste berekening is:

1.000 miljoen SRD x lzz = 323,1 miljoen USD

15 maximumscore 2
Nee, er wordt niet aan de voorwaarde voldaan.
Een voorbeeld van een juiste berekening is:
wereldmarktprijs van suiker in 2013:
014 = 0,31 US dollar per kilo = 310 US dollar per ton
0,454

16 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juiste uitleg is:
Uit bron 2 blijkt dat de wisselkoers van de euro ten opzichte van de
US dollar is gestegen, wat betekent dat suiker relatief goedkoper is
geworden voor afnemers uit de EU.

17 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juiste uitleg is:
Suikerriet wordt verwerkt tot suiker, maar kan bij onvoldoende opbrengst /
lage wereldmarktprijzen van suiker / hoge wisselkoersschommelingen ook
tot biobrandstof worden verwerkt.
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